
 

нка Василева е на 30 години от град 

Сандански. Завършва средно 

образование в родния си град в 

Профилираната гимназия „Яне Сандански“.    

През 2015 г. завършва бакалавърска степен 

„Предучилищна и начална училищна 

педагогика“ с отличие. През същата година 

започва работа като младши учител в детска 

градина „Първи юни“, а след това в детска 

градина „Здравец“. Повишава 

квалификацията си в същото професионално 

направление, магистърска програма 

„Предучилищна и начална училищна 

педагогика“, която завършва отново с пълно 

отличие. Амбицирана да преследва целите си 

за по-високо кариерно развитие и научно 

израстване, през 2017 г. успешно преминава 

изпит за редовен докторант към Югозападния 

университет „Неофит Рилски“. Зачислена е 

по докторска програма „Педагогически 

технологии в детската градина“ към катедра 

„Предучилищна и начална училищна 

педагогика“, с научен ръководител проф. д-р 

Маргарита Колева.  

Едновременно със следването си 

продължава да работи като учител. През 

2021г. се явява и печели конкурс за директор. 

В момента е директор на детска градина 

„Здравец“ в гр. Сандански. Ръководи 53-ма 

човека персонал и над 330 деца, разпределени 

в тринадесет групи, в три филиала. 

Длъжността, която заема в момента, е 

свързана с ръководене и осъществяване на 

държавната образователна политика в  

областта на предучилищното образование. 

Планира, контролира и ръководи цялостния  

     

образователно-

възпитателен 

процес. 

Организира 

ефективното 

управление на 

персонала в 

институцията, 

като създава 

условия за 

повишаването на професионалната 

квалификация и кариерното развитие на 

педагогическите специалисти и управлява 

човешките и финансовите ресурси. Тя 

споделя, че образованието, получено в 

университета и практиката в детската 

градина допринасят да се чувства спокойна и 

уверена в себе си, защото заеманата от нея 

позиция е отговорна и изисква вземането на 

важни управленски решения, от които 

зависят много хора.  

„Избрах учителската професия, 

защото я чувствам най-близка до 

сърцето си. Да си учител е призвание! 

Трябва да притежаваш огромно сърце, в 

което място да намери всяко дете. Ако 

отново трябва да избирам къде да 

придобия висшето си образование, 

отново бих избрала този университет, 

този факултет и тази специалност.“ 

Посланието, което отправя към 

всички студенти е: „Мечтайте! Човек е 

голям, колкото са големи мечтите му. И 

не забравяйте съвета на Конфуций: 

Няма значение колко бавно се движиш, 

стига да не спираш“. 
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